
Workshop a szegedi Jogklinikán! 

 

A kommunikációs tréninghez hasonlóan, az Igazságügyi Minisztérium jogászképzés 

színvonalának fejlesztését célzó pályázat keretében a szegedi Jogklinika 2018. február 14-én 

workshopot tartott a jogklinika program fejlesztése, valamint népszerűsítésének érdekében. A 

workshopon oktató kollégák, illetve jelenlegi jogklinikás hallgatók mellett, néhány olyan civil 

szervezet képviselői is részt vettek, akikkel a meglévő együttműködési megállapodás alapján 

hosszú évek óta együttműködünk. A workhopot Dr. Tóth Judit az Alkotmányjogi Tanszék 

tanszékvezető egyetemi docense, aki egyben a szegedi jogklinika program vezetője is, nyitotta 

meg, majd őt követte, Dr. Maszong Attila, aki a jelenlegi társadalombiztosítási rendszerről, 

illetve a munkajogi kapcsolatokról tartott előadást. Az előadó felhívta a jelenlévők figyelmét a 

2018. január elsején hatályba lépett általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. 

törvény néhány hangsúlyos változására, illetve néhány jogeseten keresztül is szemléltette a 

jelenleg hatályos törvények és a TB, valamint a munkajog viszonyát. A második előadó Kiss 

Magdolna, a Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Humán Közszolgálati Iroda 

irodavezető helyettese, a helyi szociális, gyermekvédelmi és egészségügyi közszolgáltatások 

rendszerébe vezette be a résztvevőket. Kitért azokra az esetekre is, amiben leggyakrabban 

kérik/kérhetik a jogklinikás hallgatók segítségét az ügyfelek.  

Az ebédet követően civil partnerek vezetőivel, képviselőivel beszélgettünk a jogklinika 

rendszer hatékonyságának növelése, valamint népszerűsítésének előmozdítása érdekében. A 

tanácskozás eredményeként a jogklinika a partnerekkel való kapcsolattartás reformjára 

kötelezte el magát, így a jövőben lehetőség lesz arra, hogy egyetlen hallgató tartsa a 

kapcsolatot egy partnerintézménnyel. Valamint annak érdekében, hogy az ügyfelek mellett, 

maguknak a szervezeteknek is segítsünk ezért, félévente két-három alkalommal fórumot 

hívunk össze, ahol az aktuális jogszabályváltozások mellett, minden olyan témában előadást 

tartunk a partnerintézmények képviselőinek, amelyek a munkájuk megkönnyítését segíti. 

Összességében elmondható, hogy a workshop eredményesnek bizonyult, hiszen a jogklinika 

hatékonyságának előmozdítása mellett, arra is lehetőség nyílt, hogy a hallgatók jobban 

megismerjék az együttműködő civil szervezetek munkáját, illetve a náluk gyakran előforduló 

ügyek típusát is. 

 


